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ATA DA UGÉSIMA QUINTA SESSÃO ORDINARIA DA CÂUNNR MUNIC
DE PRATA CASA JESU DE QUEIROZ RAMOS, REALIZADA NO PRIMEIRO
PERíODO LEGISLATIVO DE 2025,ÉM24 DE SETEMBRO DE 2025

No dia 24 de setembro de 2A25, às 10:10 da manhã, foi realizada a vigésima

quinta sessão ordináría do primeiro período legislativo de 2A25, sob a
presidência da Excelentíssima senhora Vereadora I\íARCIANA FERREIRA DE

ARAUJO DANTAS, secretariado pela Vereadora ADEILZA PROCOPIO DA

SILVA (14 Secretária) e o Vereador ALDAIR ALVES CLETVÍENTE (2o Secretário),

fazendo-se presentes os seguintes Vereadores: ANASTACIO WAGNER DE

SOUSA BARROS, FRANCISCO AUGUSTO GOI\íES DO NASCIíV1ENTO,

JOSE ERINALDO DE SOUSA, híARIA APARECIDA DE SOUSA COSTA

NOBREGA. Havendo número legal, a senhora presidente declarou aberta a

sessão. Em seguida, pedíu que fosse feita a leitura da ata da última Sessão

Ordinária, realizada no dia 17 de setembro de 2025. A começar, foi

apresentado um PROJETO DE LEI N" 025/2025, de autoria do Poder

Executivo, que: Dispõe sobre a autarízação ao Chefe do Poder Executivo

tMunicipal para abrir crédito adicional especial em favor da prefeitura municipal

de Prata na Lei No 355/2024, que dispõe sobre o orçamento do município, para

o exercício financeiro de 2025, dando outras providências. APROVADO pelos

vereadores presentes. REQUERIMENTO No 023/2025, de autoria da

Vereadora lMaría Aparecida, que solicita uma: "[Vloção de Aplauso em favor de

tVlirian do Nascimento de Sousa.". APROVADO por unanimidade. INDICAÇÃO

No 084/2025, de autoria do Vereador Francisco Augusto, que: "Solicitando ao

Poder Executivo a aquisição e distribuição de material desportivo para os times

municipais de voleibol, tais como: rede, fitas com medidas das quadras, bola,

apito e uniformes.". APROVADO por unanimidade. INDIGAÇÃO N" 08912025,

de autoria do Vereador José Erinaldo: Solicitando ao Poder Executivo, para que

seja efetuada a adequação da estrada vicinal do Sítio São Francisco.
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APROVADO por unanimidade. INDICAÇÃO No 090/2025, de autoria do

Vereador José Erinaldo, que: "Providencie as obras de urbanização na área

destinada aos imóveis do Programa tVlinha Casa, tt/inha Vida, as quais sejam:

esgotamento sanitário e pavimentação, indispensáveis à consecução do

projeto. APROVADO por unanimidade. No uso da tribuna, o Vereador JOSE

ERINALDO, pediu para constar em ata seus votos de aplauso à lt/irian do

Nascimento por representar o município de Prata no esporte e também relatou

sobre a importância dos esportes na vida dos jovens, o qual retira-os do mundo

das drogas, alcoolismo, dentre outras açÕes consideradas como negativas; o

mesmo também solicitou uma indicação para que o Poder Executivo realize o

torneio de esportes feminino, para que abrange às duas classes, tanto

masculino, como feminino, relatando que o esporte necessita de uma maior

visibilidade com maior investimento, para que alcance a um maior público

jovem. Logo após, a Vereadora ADEILZA PROCOPIO parabenizou à tr/irian

pela Moção de Aplauso, por ela ser representante do esporte jovem, sabendo

que a prática dos jogos tira os jovens dos caminhos errôneos; a mesma

também pediu para que fosse feita uma reunião com a SEDUC, com o intuito

de ouvir aos senhores pais dos filhos matriculados, para que ocorra uma

reunião, com o fim de esclarecer sobre as possíveis dúvidas relacionadas ao

ti4étodo Prata. Posteriormente, a Vereadora tVlARlA APARECIDA também

expressou suas felicitações à [\ilirian pela sua conquista, ao destacar-se nos

esportes e sente-se orgulhosa por Ítlirian poder representar o esporte jovem da

Prata, elevando que o esporte retira os jovens das drogas e do alcoolismo; logo

após, também enfatizou o tvlétodo Prata como uma educação inovadora;

também solicitou novamente uma resposta aos seguintes documentos

aprovados pela Casa Legislativa, sendo: Reguerimento No 016 (Um

castramóvel estadual, para atender à demanda dos animais da população de

Prata); Proieto de Decreto de Lei No 011 (A aprovação do Programa fi/unicipal

de Prevenção e Controle da tMicoplasmose em Caprinos e Ovinos no [Vlunicípio

de Prata-PB.); lndicaÇão No 057 (A implantação de quebra-molas na Rua
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il/anoel Ramos dos Santos (Rua do Cruzeiro); Indicação No 063 (Para que haja

um aumento na Bolsa Atleta e na Bolsa dos Ciclistas). Não havendo nada mais

a tratar, a senhora Presidente agradeceu a presença de todos e deu por

encerrada a sessão. Sem mais, deixo de transcrever, pois a mídia da sessão

completa foi gravada e está arquivada nos arquivos deste poder legislativo e

nas mídias digitais deste poder.

Sala das SessÕes, em 29 de setembro de 2025.

MARCIANA F DE JO DANTAS
Presidente
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ADEILZ( PROCOPIO DA SILVA

1a Secretária

ALDAI CLEMENTE
20 Secretário
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